7 kjaace

KonTpoJsbHoe TecTupoBaHue 3a 1 4YeTBepTH

Tecm Ne 1:
«Duszuueckue a61eHUs, MEXAHUYECKOe O8UMCEHUe, CKOPOCMb, MAOIUYbL U 2PADUKU. »
Bapuant Nel
1. Kaxoii u3 oTBeTOB 0003HaUaeT Pr3zndecKkoe siBIcHUE?
A) ckopoctb, b) magenue ten, B) tpaekropus aBuxkeHus, [°) BO3AYyIIHBIN IIapUK.
2. Kakoe u3 cnoB siBiisieTcsl Ha3BaHUEeM (hU3HIecKoro npudopa?
A) cexynnomep, b)nyre, B) kunomerp, [I') aBToMOOHIIE.
3. B ¢usuke myts — 310
A) dbusmdeckas BenmuuuHa, b) pusnueckoe sienne, B) gopora, I') ¢pusmdeckoe temo.
4. Kakoe u3 cj0B 0003HaYaeT eAMHUIY (PU3NIECKOIN BETHUINHBI?
A) mmna, bB) Bpems, B)merp, I')arom.
5. CKOIBKO CEKyH/I B OJTHOM 4Yace?
A)60, B)360, B)3600, T)36.
6. Uetbipe HabOIIOAATENSI M3MEPUIIA BpeMs Oera 0JJHOTO CopTcMeHa Ha auctaniuu 100M u
nonyunin pesynbtatel: 10,2c; 10,1c; 10,4¢; u 10,1c. Cpennee apudmernyeckoe 3HaU€HUE PaBHO
A)10,05¢, Bb)10,2¢c, B)10,25¢, T)10,3c.
7. ®u3nyeckas BeIMYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJIbKO YHCIIOM 03 yKa3aHUs HalpaBlICHUS B
MIPOCTPAHCTBE, HA3BIBACTCS
A) cxanspHO#, b) BektopHoii,  B) anreOpanueckoii, ') reoMeTpuyecKoi.
8. Kakue n3 nepeuncieHnbix BenuuuH BekTopHble? 1) Ckopocts, 2) Bpems, 3) IlyTs.
A) tonpko 1, B) Tonbko 2, B)Tombko 3, I 1u2, M 1u3, E)l,2u3.
9. Ckopoctb 54 KM/4 paBHa ...
A) 5400 m/c, B) 15m/c, B)200wm/c, T')900m/c, O) 150 m/c, E) 0,45 m/c.

10. Kaxkoe paccrosinue npoiiaer Teno 3a 20c, ecnu ero ckopocTs 15m/c?
11. Onpenenuts 1o rpaduky myTh 3a 6 CEKYH] U CKOPOCTb JBUXKEHUS.
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12. B 0 4 00 MuH Havasachk nocajaka Ha napoxoz. B 0 4 20 MuH napoxoj oT4aJInJI OT IPUCTAHU, U
lu 10 MMH OH JBUTAJNCS C MOCTOSHHON CKOPOCTBIO 54 KM/4. 3aTeM OH clenajn OCTaHOBKY Ha 10
MUH, a [OCJIe ABUTAJICS CO CKOPOCThIO 72 KM/4 B TeueHHH 1 1 20 MuH.

[Toctpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH ITyTH OT BpeMeHH B uHTepBaie oT 0 4 00 muH 10 3 9y 00MuH.

Bapuant Ne2
1. Kakoif u3 oTBeTOB 0003HAYaET (PU3NUECKOE SIBJICHHE?
A)Bpems, b)wmerp, B)xkunenue, I')camonér.
2. Kakoe u3 coB siBIseTCS Ha3BaHUEM (Pu3ndeckoro npudopa?
A)Berep, b)nyrs, B)nuneiika, [I')kopaGib.
3. B ¢usuke Bpemst — 310
A) ¢usnueckoe Teno, b) ¢pusuueckoe siBnenue, B) nopora, ') pusnyeckas BenuyuHa.
4. Kaxoe 13 cioB 0003HavaeT equHUIY (PU3NUEeCKON BETUUNHBI?
A) paccrosiaue, b) cexynnma, B) ckopocts, ') monekymna.
5. CKOJIBKO CEKyH]I B OJHOM MUHYTE?
A)60, B)360, B)3600, TI)3e6.



6. Uetpipe HAOMIOMATEIST M3MEPHIIA BpeMs Oera 0JJHOTO CopTcMeHa Ha auctaniuu 200M u
nosryunin pesynbratel: 20,2¢; 20,1c; 20,4¢; u 20,3¢. Cpennee apudmernyeckoe 3HaUCHUE PaBHO
A) 20,05¢, b) 20,2c, B)20,25c, TI’)20,3c.
7. ®u3nyeckas BEJIUYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJIbKO YUCIIOM 0€3 yKa3aHusl HalpaBJIeHUs B
MIPOCTPAHCTBE, HA3bIBACTCS
A) anreOpandeckow, b) BexTtopnoit,  B) ckansipuoit, I') reomeTpuyeckoi.
8. Kakwue u3 nepeunciieHHbIX BeaudnH ckamsipabie? 1) Ckopocts, 2) [Iyts, 3) Bpewms.
A) tonbko 1, B) tonbko 2, B)Tonmeko 3, IN1u2, MA)2u3, E)1,2u3.
9. CxopocTth 72 KM/4 paBHa ...

A) 720 m/c, B) 15wm/c, B)20wm/c, T') 2 m/c, ) 60 wm/c, E)O0,2 m/c.

10. C xako# CKOpPOCTBIO JOJDKHA JIETETh MyXa, 4TOOBI TPe010JIeTh paccTosiHue 80M 3a 16¢?
11. Onpenenuts 1o rpaduKy MyTh 32 3 CEKYH/IBI U CKOPOCTh JIBHKCHUS.
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12. B 0 4 00 muH Havanack nocajaka Ha aBTooyc. B 0 u 10 MuH aBTOOYC OTHEXaJI OT CTAaHUUH, U 14
00 MUH OH JBUTAJICS C TOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO 72 KM/4. 3aTeM OH clienall OCTaHOBKY Ha 20 MUH, a
nocJye JBUTaics co ckopoctbio 90 km/4 B Teuennn 1 4 30 MuH.

[Toctpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH ITyTH OT BpeMeHH B uHTepBaie oT 0 4 00 muH 10 3 4 00MuH.

KOHTpOJ’IbHOC TECTUPOBAHHUC 3a 2 YETBEPTD

Tecm Ne 2 no meme ««Macca. Cuna. Cuna masxcecmu. Cuna ynpyeocmu. Cuna mpenus. Cnodicenue
cum.
Bapmuanr 1
1. Kaxkas u3 nepeyucieHHbIX HUKE eUHUI] IPUHSTA 3a €IUHUILY MacChl?
A. Ilackans, Bb.Kwnorpamm, B. Jxoyns, I'. Heroton, [I. MeTp B cekyHAy.
2. Kakas u3 nepeuncieHHbIX HUXKE eAMHUI] TIPUHSTA 33 €TUHUILY ITIOTHOCTH?
A.c, b. M, B.m/c, T.xrivd.
3. ®opmyna s pacuera Beca. ..
A....=pgh, B....=F/S, B....=Fs, I'....=mg, O....=pV.
4. Kakue 13 BeIMUYUH — ITyTh, CKOPOCTh, MACCa, CUJIA — ABJIIOTCS BEKTOPHBIMU
A. yTh, ckopocTh; B. Macca, cuna; B. ckopocts, cuna; I'. Bce yeTsIpe.
5. YenoBek cunut Ha ctyie. K kakoMy Teny mpuiioKeHa CHiia TSXKeCTH YesloBeKa?
A. x camoMy uenoBeky; b. k cryny; B. k 3emne; I'. HET OIHO3HAYHOTrO OTBETA.

6. Paccuuraiite cBoii Bec. M300pa3uTe Bec Ha pUCYHKE.
7. Ha Teno neiictBytot nBe cuiabl 720H u 430H, HanpaBiieHHBIE BOJIb OJTHOU
IPSIMOM B pa3Hble CTOPOHBI. ONpenennTe paBHOAECHCTBYIOIIYIO 9TUX CHIL.
8. Teno maccoit 3kr uenoBek Opocaet ¢ cuoit 60H, neiicTBys Ha HETro B TEYEHUH
0,3c. C kako#l CKOPOCTBIO IBUKETCS TEJIO B MOMEHT IPEKpAILEHUs AEUCTBUS CUIIBI?
9. Haiinure 00beM Tena, Ha KOTOpoe AeHcTBYeT cuia Tshkectu 15kH, a mmotHOCTH
tena 2700 kr/mS,
Bapmuanr 2
1. Kaxkas u3 nepeyucieHHbIX HUKE SUHUI IPUHSATA 32 STUHUILY CHUITBI?
A. ITackane, b. Kunorpamm, B. Jlxoyns, I'. Hetoton, . MeTp B cexyHny.
2. Kakas 13 nepeuncineHHbIX HUKE €UHUL TPUHSTA 33 €AUHUIY ITYTH?
A.c, b. M, B.m/c, TI.xr/ms.
3. ®opmyna it pacueTa CHIIbI TSKECTH. . .



A....=Alt, B....=F/S, B....=0pxV:, I....=gm , d....=pV.
4. Kakue u3 BEeTUYHH — ITyTh, CKOPOCTh, MACCa, CHJIa — SIBJIIIOTCS CKAJISIPHBIMHU
A. nytb, Macca; b. macca, cuna; B. ckopocTs, cuna; I'. Bce uerbipe.
5. YenoBek cuaut Ha cryne. K kakoMy Tenry mpuiiokeHa cuiia Beca uyeaoBeka?
A. k caMmoMy yenoBeky; b. k cryny; B. k 3emine; I'. HET 04HO3HAYHOI'O OTBETA.
6. Paccuuraiite cBoii Bec. I300pa3ute Bec Ha PUCYHKE.
7. Ha teno nevictBytot aBe cuiibl 280H u S60H, nanpaiieHHbIE BAOJIb OJJHOM
IpsIMOM B OJIHY CTOpOoHY. Onpeienure paBHOAEHCTBYIONIYIO 3TUX CHIL
8. Teno maccolt Skr HauMHAeT ABWKeHue noa neicteueM cuwibl 100H. Yepes kakoe
BpeMsl CKOPOCTh TeJla CTaHeT paBHOI 40m/c?
9. Onpezenure MIOTHOCTE Tena oobeMoM 0,3m°, ecin ero Bec 35kH.

KOHTpOJIl)HOe TECTUPOBAHUC 3a 3 YECTBEPTH

Tecm Ne 3 no meme ««Pasnosecue men. 3akon Apxumeoa. Ammocgheproe dasnenue. Cuna mpemnus.
Ouepeus. Paboma. Mownocmes. Ilpocmule mexanuzmol. Mexanuueckue konieoanus u 80IHbIN »
Bapuant 1
1. ®opmyna aiist pacyeTa JaBJICHHS KUIKOCTH Ha JIHO M CTEHKH COCY/A ...
A....=pgh, B....=F/S, B....=gpxV., I....=mg, Hd....=pV.
2. Omnpenenure nepuo konedanuid, eciu 3a 40 ¢ Teno coBepmaeT 20 KoIeOAHUI.
A.2c, B.800c, B.0,5¢c, TI.60c.
3. 3Byk wacroroit 100 'y pacmpocTpaHsercs B BO3ayxe co ckopocThio 340 M/c. Onpenenure JuHy
BOJIHBI 3BYKa.
A.29m, B.0,29Mm, B.34000Mm, I'.3,4wMm, /. 34wm.
4. Yemy npuMepHO paBHa apXMMEIOBa CUJIA, ACHCTBYIOIIAs B ra3e Ha TeJIO 00bEeMOM
6 M3? IInorHocts rasa 1,3 kr/m>.
A.78H, b.78H, B.6H, TI.13H, I.Cpenu oTBETOB HET MPABUIBHOIO.
5. Tpakrop Tsauet myr ¢ cuioit 3000 H. Kakas pabora coepuiaercs Ha mytu 30m?
A. 100 Ix, B.0,01 Ix, B.3000 Jx, I.90000Ix, HA.3030 Ix.
6. Kaxoit noTeHIManbHON YHEPTUE OTHOCUTENIBHO 3eMiid 00J1a1aeT Teso Maccoit 20 T Ha BBICOTE
0,8xMm?
7. Jlomane TaHET Tenery, npuiaras ycunue 350 H, u coepiiaer 3a 1mMuH paboty B
42 xJIx. C Kakoi CKOPOCTBIO JBUKETCS JOIIAb?

Bapmunanr 2
1. ®opmyna aid pacdyeTa IaBICHUS TBEPABIX TEll. ..
A....=pgh, B....=pV, B....=0p«V:, I'....=mg, Hd....=F/S,
2. Omnpenenure yactoTy KosneOaHui, ecau 3a 40 ¢ Teno cosepaer 20 koneGaHui.
A. 2T, Bb.800I'm, B.0,5Tm, TI.60TIm.
3. 3Byk wacrotoii 200 'y umeer muMHy BoaHBI S M. Onipeienure CKOpoCTh 3BYKOBOI BOJHBI.
A. 0,025 m/c, B.40wm/c, B.1000wm/c, TI.100wm/c, H.10 wm/c.
4. Yemy npuMepHO paBHA apXMMEJI0BA CHIIa, IeHCTBYIOMIAs HA TeJIo 00bheMoM 2 M, Haxoseecs B
JKUIKOCTH TIOTHOCTHIO 1000 Kr/M3 ?
A.2H, B.20000H, B.2000H, TI'.1000H, /. Her npaBUIbHOTO.
5. KakoBa MomrHOCTh aBUTaTENs, coBepiatomiero padory 30 J[x 3a 10c?
A. 1/3Bt, B.5Br, B.300Bt, I.180Bt, .3 BrT.
6. Ormpenenute, KAKOH KHHETUYECKOH 3HEpruei Oyaer o0sagatk Teno Maccoi 24 r mpu IBUKEHUU CO
CKOpPOCTBIO 36 KM/4.
7.Hacoc nomaér B GarHio 25 11 BoJIbI B cekyHay. Kakyro paboTy oH coBepiaer 3a 24,
ecii BeicoTa Gamrau 10m?  TTnotaocTs Bomsl 1000 kr/m.



KonTpoJsbHoe TecTHpoBaHMe 32 4 YeTBEPTh
Bapuanrt 1
VYposens A.
B ypoBHe «A» BbIOEpUTE BapUaHT MPaBUIBHOTO OTBETA. VcnpaBieHue B 4acTu «A» HEJOMYCTHMO.
1. CkoisbKO IrpaMM B OJJHOM KHJIOTpamme?

A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
2. Uemy paBHa IIeHa JAeNEHUS KBl U MOKa3anue npudopa? (puc 1)
A: Swmm; 10,2mi b: 1mm; 12mn B: Swmm; 12mn

3. Kaxk usmensercs 00beM TBEpOro Tena MpU HarpeBaHuu?
A : He u3mensiercss  b: ymeHsbIaercs B: yBennuuBaercs

4. JlBa KyOWMKa — W30 JbJa U XKejie3a — UMEIOT OJUHAKOBBIA 00beM. Kakoif M3 HUX MMeeT OONBIIYIO
Maccy? (oTHOCTh Jiba — 900 kr/m?, xene3a — 7800 kr/m?)

A: wu30 apaa b: wu3 xenesa B: Maccel 0AMHAaKOBBI
5. Kaxkas egunuia npuHsTa 3a €UHUILY U3MEPEHUS TaBICHUS?
A: Tlackanb b: HeroToH B: Kunorpamm
6. Ha kaxoe Teno aeiictByet Oonbias cuiia Apxumena? (puc 2)
A: nHal b: a2 B: na3
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7. Ha pucynke 3 uzoOpaxkeH rpaduk nytu tena. YemMy paBHa CKOpPOCTb 3TOTO Teja?

A: 1m/c b: Swm/c B: 20 wm/c I': 80 m/c
8. Kakas cuma TspkecTH neiictByet Ha Teno maccoit S kr? (g=10 H/kr)
A: 50H b: 50 xr B: 05H I 2H

9. LI¢.3My paBHO 3HAYCHHUE CHUIIBI F, ecin pbIyar HaxoauTCs B paBHOBeCHH? (pHc4)
20 ci L 10cu
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Mc 4 F
A: 1TH b: 2H B: 4H I': 8H

Yposens B.

B ypoBHe «B» HeoOXonuMo MpaBWIbHO O(GOPMHUTH pELIEHHE 3a/ady, 3alKcaB KpaTKoe YCJIOBHE U
pelieHue.

1) Onpenenure MacCy W BeC YyryHHOH OosiBaHku oObemom 0,2 M3, jexaliedl Ha TOPU3OHTAIBHOMN
noBepxHocTu croisia. Crenaiite puCcyHOK, yKa3aB Ha HEM Bec Tela (IUIOTHOCTh uyyryHa — 7000 kr/m?)

2) Teno maccoii 400 xr u o6bemom 0,1 M* HaxoauTcs B KepocuHe. OnpeeuTe BhITATKABAIOIILY IO CHITY,
JEMCTBYIOIYIO Ha TEJO, U CHIIy C KOTOPOH TENOo NEHCTBYET Ha JAHO cocyaa. Crenaite MOsICHAIOMNN
pUCYHOK( TIOTHOCTH KepocuHa — 800 Kr/m?)

3) Yenoek Maccoii 70 Kr paBHOMEpHO mojmHMMaercs ¢ 1 Ha 9 srax goma 3a 1 munyry. Omnpexnenwure,
KaKkyo paboTy COBEpUIMJI YEJIOBEK M KaKyl0 MOJE3HYI0 MOIIHOCTh OH MPHU 3TOM Pa3BHII, €CIU MEXIY
COCE/IHUMHU 3TaKaMH pa3HUIla BHICOTHI COCTaBIsAeT 3 MeTpa?(g cuutaTh paBHBIM 10M/c?)

Bapuanr 2



1)
2)

3)

Yposens A.
B ypoBHe «A» BeIOEpHTE BapHaAHT MPaBUIHHOTO 0TBeTa. McpaBneHue B 4acTH «A» HEJOMYCTHMO.
CKOJIBKO METPOB B OTHOM KHJIOMETpE?
A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
Uemy paBHa 11eHa JIeJICHUS IIKAJbl U Toka3zaHue npudopa? (puc 1)
A: 20mm; 260Mma b: 10mm; 230Ma B: 100mi; 260M1

B kakux BemiecTBax OpicTpee MPOUCXOIUT siBiIeHUE AUPDy3un?

A : B TBEpIBIX b: B xuakux B: B razoo0pa3Hbix
JlBa xyOuka — HM30 JipJa M jKele3a — UMEIOT OJMHAKOBYI0 Maccy. Kakoi M3 HUX HMeeT OOJbIIni
00béM? (T10THOCTH JBAA — 900 KI/M3, Kene3a — 7800 kr/m?)

A: w30 apaa b: u3 xenesa B: 00béMBI OIMHAKOBBI
Kakas ¢pusnyeckas BenuuuHa u3MepsieTcs B HbIOTOHaX?

A: Mmacca b: Bec B: naBnenue
Ha kaxoe Teno aeiictByeT MeHbIas cwia Apxumena? (puc 2)

A: Hal b: na?2 B: cuna onnnakoBa
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Ha pucynxke 3 nzo6paxen rpaguk nytu Tena. Kakoi myTe Ipomuio Teio 3a 3 ceKyHIabl?
A: 20mM b: 320mM B: 80wM I 60wMm
Kaxkoe naBnenne okasbiBaeT peOEHOK Ha 110, ecnu ero Bec 300H, a momaas ero nogoms 0,03 m2?
A: 0,0001TIa b: 11Ila B: 10000I1a I": 90000 ITa
Manpunk TOJKAaeT TOPU30HTAIBHO TeNexkKy ¢ cuioit 20 H? Kakyro paboty coBepiiaer od Ha mytu 10
M?
A: 2 JIx b: 200 Ox

B: 0,5 Ix I': 30 JIx

Yposens B.
B ypoBHe «B» HEoO0X0mMMO TpaBWIIBHO O(QOPMHUTH pEIIeHHE 3ajad, 3allMcaB KpPaTKOe YCIOBHE U
peleHue.
Onun Benocurnenuct 12 ¢ gBUTANCS CO CKOPOCTBIO 6 M/C, @ BTOPOM Mpoexasn 3TOT ke MmyTh 3a 9 c.
KakoBa ckopocTh BTOPOTo BeJIOCHIIeIMCTa Ha 3ToM IyTu? JlaiiTe oTBET B KM/4.
B akBapuyme pazmepom 20x50x40 cm HanmTa Boaa 10 kpas. Onpenenure NaBlIeHUE U CUITY JTaBICHUS
BOJIbI Ha 1HO. BeicoTa akBapuyma 40 cM (maotHOCTh BoAsl 1000 kr/m?)
JIpnuna 06sEMomM 5 M* mmaBaet B Bojie. Onpenenute 00beM MOABOTHON M HABOAHOW YaCTH JIbJWHBI.
Crenaiite noscHAOMMNA pUCYHOK (TUIOTHOCTH JbAa 900 kr/m?, Boast 1000 kr/m?)
Ouenka 3aga4
Al1-A6 1 6amn
A7-A9 2 Gamna
B1-B3 3 Gamna
MakcumanbHOe KOJHYECTBO OaylJIOB CTAaBHTCS 3a TOJHOE peIIeHHe 3aqadd W e€ TpaBUIbHOE
oopmienue. Yactb OayioB 3a pelleHHEe 3a/a4M BBICTABIIAETCS 32 YaCTHYHO PEHICHHYIO 3a7ady Ha
YCMOTpEHHUE YUUTEIISI.
Kpurepuu onenku
«3» - 7 6amnoB
«» - 14 Gannos
«5» - 18 GannoB



